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Smreka,  

ki ostaja - 

 

 življenje na poti  

k polnosti 

 

 

Postni čas je čas zbranosti. 

Čas, ko Cerkev umika 

odvečno, da bi v prostor spet 

dobilo bistveno. V tem 

obdobju so naši pogledi 

manj usmerjeni k zunanjemu, 

bolj pa k notranjemu.  



Prav zato morda koga preseneti, da v naši cerkvi še vedno stoji 

smreka. Smreka ne stoji kot okras, ne kot ostanek praznikov, ampak 

kot tiho znamenje, ki govori postni govorici bližje, kot se morda zdi na 

prvi pogled. 

 
Smreko smo dobili ob prazniku Jezusovega rojstva. Takrat je bila 

znamenje veselja, daru in svetlobe. Toda Jezus se ni rodil zgolj zato, 

da bi ob njegovem rojstvu obstali. Rodil se je zato, da bi človeku odprl 

pot k odrešenju, k polnosti življenja. Njegovo rojstvo že nosi v sebi 

obljubo velike noči. In prav na to obljubo se pripravljamo v postnem 

času. 

 

Post pogosto razumemo kot čas odpovedovanja, pomanjkanja in 

zmanjševanja. Toda v svojem bistvu post ni čas, ko bi življenje krčili, 

temveč čas, ko si prizadevamo za njegovo večjo kakovost. Ne gre 

za to, da bi imeli manj, ampak da bi živeli bolj resnično, bolj 

zavestno, bolj odprto. Post je povabilo, da odstranimo vse, kar 

življenje zamegljuje, da bi lahko jasneje videli, kaj ga zares nosi. 

 
 

Zato je smreka zdaj brez okrasja. Vse, kar je bilo dodano, se je 

umaknilo, da ostane to, kar je bistveno. In to bistveno je življenje 

samo. Zelena smreka sredi posta ni okras, ampak znamenje – 

znamenje vztrajnega življenja, ki ne potrebuje bleščave, da bi bilo 

resnično. Življenja, ki ne izvira iz človekove moči, temveč iz  

Božjega daru. 

 

 
Ta smreka je velika in bogata. Njena širina in višina govorita o obilju. A 

ne o obilju stvari, temveč o obilju življenja. Več ko je v nas 

prizadevanja za dobro, več ko je molitve, več ko je odpovedi sebi in 

odprtosti za druge, več prostora ima življenje, da v nas raste. In več 

ko je tega življenja, globlja je naša priprava na odrešenje. 

 
Toda to življenje ni nekaj, kar bi si lahko preprosto ustvarili sami. Smreka 

nas opominja, da življenje prihaja od Boga. Mi se zanj lahko odpiramo, 

zanj lahko skrbimo, ga lahko varujemo in poglabljamo, ne moremo 

pa ga vzeti v svoje roke kot lastnino. Prav zato je post čas ponižnosti: 

prizadevanja, ki se zaveda, da je sad vedno dar. 



Smreka stoji ob strani, ne v središču. Ne odvrača pogleda od oltarja, 

temveč ga spremlja. Tako kot post ne postavlja v središče naših 

dejanj, ampak pripravlja prostor za Kristusa. Smreka je ob poti, kakor 

življenje samo, ki nas spremlja na poti od rojstva k vstajenju. 

 
Ko bo prišla velika noč, bo v središču svetloba vstajenja. Takrat bo 

jasno, da je življenje, ki se je v tišini pripravljalo, dobilo svojo polnost. 

Smreka bo lahko stopila v ozadje ali se poslovila, njeno sporočilo pa 

bo ostalo: življenje je od Boga, k njemu se vrača in v njem doseže svojo 

polnost. 

 

 

 
 

 
 

Zato ta smreka, tudi brez okrasja, nosi veliko vsebine. 

Je znamenje poti. 

Je povabilo k bolj kakovostnemu življenju. 

In je tiho pričevanje, da se na odrešenje pripravljamo tako, 

da dovolimo življenju, da v nas raste, 

 

 
 

 
 



Obvestila za mesec marec 

 

Ponedeljek, 2. marec, po sveti maši je srečanje molitvene skupine 

Beseda življenja z naslovom »Vstanite in ne bojte se!« (Mt 17,7). 
 

Četrtek, 5. marec, prvi četrtek v mesecu; obisk starejših in bolnih na 

domu na Brezovici in v Vnanjih Goricah 
 

Petek, 6. marec, prvi petek v mesecu;  obisk starejših in bolnih na 

domu na Brezovici, Lukovici, v Dragomerju in na Logu.  
 

Zvečer po maši bo molitev križevega pota in nato molitev pred 

Najsvetejšim do 20.30 in med tem priložnost za sveto spoved.  
 

Petek, 6. februar, srečanje za birmance pri sveti maši ob 19.00, na prvi 

petek v mesecu. 
 

Sobota, 7. marec, bo ob 9.00 delavnica obrezovanja trte in sadnega 

drevja na župnijskem vrtu na Brezovici.  
 

Sobota, 7. marec, prva sobota, zvečer pred sv. mašo je molitev 

rožnega venca pred Najsvetejšim s premišljevanjem na fatimski način.  
 

Četrtek, 19. marec, praznik svetega Jožefa, očetovski dan, sveti maši 

bosta ob 8.00 in ob 19.00 na Brezovici. 
 

Sobota, 21. marec, ob 10.00  bo na Brezovici srečanje za ministrante.  
 
 

Sobota, 21. marec, ob 19.45, po sveti maši bo na Brezovici postni 

slavilni večer, ki ga pripravlja Mladinski pevski zbor Anima skupaj z 

mladinskim pevskim zborom Sij iz župnije Domžale. Med pesmijo in 

molitvijo bo češčenje Najsvetejšega in priložnost za sveto spoved. 

Lepo povabljeni, da v postnem času pripravimo srca na veliko noč. 
 

 

Nedelja, 22. marec, je tiha nedelja, vstop v cvetni teden. Na tiho 

nedeljo boste prejeli oljčne vejice. Dar za oljčne vejice je namenjen 

župnijam v slovenski Istri. 
 

Sreda, 25. marec, praznik Gospodovega oznanjenja, materinski dan, 

sveti maši bosta ob 8.00 in ob 19.00 na Brezovici. Pri mašah bo 

blagoslov mater, ki pričakujejo rojstvo otroka. Po sveti maši ob 19.00 

bo koncert otroškega pevskega zbora v zahvalo materam in v 

priprošnjo Božji materi Mariji. 



Četrtek, 26. marec, ob 19.00 bo v Marijinem domu srečanje za starše 

letošnjih in lanskih birmancev za predstavitev spremljanja in duhovne 

rasti mladih po sveti birmi.  
 

Sobota, 28. marec, ob 9.00 postna delavnica izdelave butaric pred 

cvetno nedeljo. Povabljeni otroci, starši, stari starši. Lepo vabljeni tudi 

vsi ostali, ki imate izkušnje z izdelovanjem butaric, da pridete na 

pomoč. Tako bomo poskrbeli, da bo praznovanje Cvetne nedelje 

lepo in doživeto. 
 

Ta dan Karitas Brezovica organizira tudi izmenjavo 

otroških oblačil. Starše vabimo, da prinesete oblačila 

otrok, katere so prerasli, dobite pa večja oblačila, če so na voljo. 

Dobrodošla bo tudi izmenjava igrač in otroške opreme.  
 

Sobota, 28. marec, ob 10.00 bo prva sveta spoved za prvoobhajance. 

Priložnost za sveto spoved bo tudi za njihove starše in starejše brate in 

sestre.  
 
 

Nedelja, 29. marec, cvetna nedelja. Pri svetih mašah bo blagoslov 

zelenja, ki nas spominja na pozdrav Jezusu ob slovesnem vhodu v 

Jeruzalem. Začetek velikega tedna. 
 

Nedelja, 29. marec, cvetna nedelja, od 17.00 dalje bo sveta spoved 

pred velikonočnimi prazniki. Več duhovnikov bo spovedovalo v cerkvi 

in v Marijinem domu. Vzemimo si čas za dobro duhovno pripravo. 
 

V postnem času je vsako nedeljo na Logu molitev križevega pota ob 

15.00 po cesti do cerkve. V primeru slabega vremena je molitev v 

kapeli na Logu.  
 

Vsak postni petek je molitev križevega pota po sveti maši na Brezovici.  

 

Radijski misijon  

 

Radijski misijon »Gospod mi je dal … vse« bo na radiu Ognjišče od 22. 

do 28. marca. S svojimi razmišljanji bodo sodelovali bratje in sestre 

frančiškovskih redov. Misijon bo v duhu jubileja 800. obletnice smrti sv. 

Frančiška Asiškega. 

Misijonski nagovori bodo vsak dan ob 10.30 in 17.00. Ponovitev bo vsak 

večer med 22.00 in 24.00. Posnetki bodo na voljo tudi v radijskem 

arhivu, na spletni strani Radia Ognjišče. Vsak večer ob 20.00 bo 

molitev. 



Gostovanje Mladinskega pevskega zbora Anima na Vrhniki 

 

 
Foto: Matic Dolenc 
 

V nedeljo, 22. februarja, so pevci Mladinskega pevskega zbora 

Anima z zborovodkinjo Viktorijo Likovič gostovali na Vrhniki. Ob 10.30 

so v cerkvi Spreobrnjenja apostola Pavla najprej s petjem sodelovali 

pri sveti maši, po njej pa izvedli še kratek koncert. 

 

Izbrali so nekaj tradicionalnih postnih mladinskih pesmi, program pa 

obogatili tudi z deli novejših slovenskih avtoric (Uršule Jašovec, 

katere mašo so izvajali, in Teje Sulejmanovič). Za dobro poznano 

pesem Jeruzalem je priredbo napisala Viktorija Likovič. 

 

Spremljali so jih inštrumentalisti: Tine Likovič 

(klavir), Valentina Kovačič (kitara), Tadej 

Kržič (cajon) in Aljaž P. Kunej (bas kitara). 

Tako pri maši kot na koncertu so peli pred 

polno cerkvijo, poslušalci pa so jih nagradili 

z dolgim aplavzom. 

 

S svojim petjem so med ljudi prinesli 

sporočila miru, sprave in upanja. Ob koncu 

so povabili še na postni slavilni večer, ki bo 

v soboto, 21. marca, ob 19.45 v cerkvi na 

Brezovici, ter medse povabili nove mlade 

pevce, ki bi se jim želeli pridružiti.  

                                     A. K. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



GODOVI in SVETE MAŠE od 2.3.2026 do 8.3.2026 

2.3. pon sv. Neža Praška, dev. BR 19 v priprošnjo Mariji za zdravje 

3.3. tor sv. Kunigunda, cesarica 
 

BR 19 v čast Svetemu Duhu 

++ Boris in Roman Čičmirko 

4.3. sre sv. Kazimir, kralj BR 19 po namenu (A) 

5.3. čet sv. Hadrijan, muč.  BR  8 za zdravje 

6.3. pet sv. Miroslav, opat BR 19 + Jože Saksida, 3. obl. 

+ Marija Slana 

7.3. sob sv. Perpetua in Felicita     BR 19 + Jure Mrak in ++ starši Kavčnik 

++ Namjesnik in ++ Kosednar 

++ Justina in Leopold Krašovec 

8.3. ned 3. postna nedelja  

sv. Janez od Boga, red 
 

 

 

 

 

branje Božje besede VG: 

Rebeka in Branka Remškar 
 

 

 

 

 

 

 

branje Božje besede LG:  

Andreja Gutnik in  

Anja Meglen 
 

branje Božje besede BR: 

Natalija Kocjančič 

BR    7 za žive in pokojne župljane 

VG  8 + Matic Zupančič 

++ Jože Kozamernik, r. dan ter  

++ Marjan, Tončka in Marinka 

Kozamernik 

++ družina Marinko in Zor 

(Požarnice) 

+ Jožefa Ašič, roj. dan in obl. 

+ Marija Marinko 

LG  830 za zdravje 

BR  10 + Ljudmila Pezdir, 14. obl. in  

+ Ivan Pezdir 

+ Marija Perger 
 

 

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 7.3., ob 8h: Cesta na postajo in 

Kopitarjeva ulica.  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

Mati je rahlo izvlekla njegove papirje, sedla na tram in jih začela 

obračati proti leščerbi. Sram in strah sta ga omrtvila, da ji ni mogel 

iztrgati bogokletnih in nehvaležnih izpovedi iz rok. Ona pa je 

postavila oljenko na tla in pokleknila. Počasi, zaokrožajoč ustnice je 

črkovala besede njegovega otročjega, a vendar besnečega 

obupa. Trepetaje je čakal, da se nekaj strašnega zgodi. 

»Usmiljeni Bog!« je goreče zašepetala. »Prizanesi mu! Je že moral 

tako zapisati, kakor je. A jaz vem, da Te bo tudi slavil. Saj Te tudi zato 

taji, ker je pošten in ker resnično veruje vate. In nekoč bo s svojo 

vero skrbel tudi za druge ...«  
(Anton Slodnjak: Tujec, roman o Cankarju) 



  GODOVI in SVETE MAŠE od 9.3.2026 do 15.3.2026 

9.3. pon sv. Frančiška Rimska, 

redovnica  

BR 19 za domovino 

++ Ivan Kavčnik ter Janez in 

Marija Keršmanc 

10.3. tor 40 mučencev BR 19 + Jože Zdešar in  

+ vnuk Andrej Švajger 

11.3. sre sv. Benedikt, škof BR 19 + Veronika Vrbančič, obl. 

+ Franc Starkež, 6. obl. 

12.3. čet sv. Justina, red. BR  8 v čast Svetemu Duhu 

13.3. pet sv. Kristina, mučenka BR 19 ++ Marija in Matija Remc 

 

14.3. sob sv. Matilda, kraljica BR 19 ++ Stane Brolih 

+ Marija Pečnik 

++ Jakovi 

++ Ivan Rak in starši Hribar 

15.3. ned 

 

 

 

 

4. postna nedelja, 

laetare 

sv. Ludvika, redovnica 

 

branje Božje besede LG:  

Joža Černetič in  

Tina Remškar 
 

 

 

 

 

branje Božje besede VG:  

Manca in Andrej 

Špacapan 

 

 

 

 

 

branje Božje besede BR: 

Marija in Franci Rakovec  

 

BR    7 + Štefan Teležar 

LG   8 za žive in pokojne župljane 

VG  8 + Jožefa Celar in + Joži Istenič 

+ Ludvik Klemen, r. dan 

++ Ivan in Fani Marinčič 

+ Ivan Kermevnar, obl. in 

+ Ivanka Kermavnar 

+ Ludvik Japelj, 7. obl. 

+ Jože Jesih, r. dan in god 

+ Stanislav Marinko, obl. in  

+ Marija Marinko  

+ Milena Bogataj, r. dan 

BR  10 + Jože Oven, 35. obl., ter  

++ Marija in Marjan Oven 

+ Frančišek Žitko 

+ Oton Suhadolnik 
 

 

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 14.3., ob 8h: Sodnikarjeva cesta, 

Jevčeva in Podsvetija.  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

On je hotel in moral živeti drugače kakor mi drugi. V neki čistejši 

deželi, kakor je zemlja, je bil njegov pravi dom. Med zvezdami ali 

celo nad njimi.      (Anton Slodnjak: Tujec, roman o Cankarju) 



           

GODOVI in SVETE MAŠE od 16.3.2026 do 22.3.2026 

16.3. pon sv. Hilarij Oglejski, škof  BR 19 na čast Svetemu Duhu za 

spreobrnjenje  

17.3. tor sv. Patrik, škof BR 19 za duše v vicah 

18.3. sre  sv. Ciril Jeruzalemski BR 19 v zahvalo P 

19.3. čet sveti Jožef,  

Jezusov rednik in  

mož Device Marije 

teden družine 

BR  8 + Vida Tišler , obl. in  

+ Miha Tišler, obl. 

BR 19 + Jožef Tomšič, duh., god in r. d. 

+ Jožef Žakelj, god 

++ Jože, god in Antonija Artač 

+ Jožef Sešek, god in  

+ Frančiška Sešek 

20.3. pet sv. Klavdija, mučenka BR 19 + Jože Alič, 3. obl. in god 

21.3. sob sv. Nikolaj iz Flüe, pušč. BR 19 ++ Kosednar in ++ Namjesnik 

+ Ana Urbančič, 30. dan 

22.3. ned 5. postna nedelja, 

tiha nedelja 

sv. Lea, spokornica 

sv. Rebeka, redovnica 

 

 

 

 

branje Božje besede VG:  

Edita in Slavko Jesih 

 

 
 

branje Božje besede LG: 

Branka Štrukelj in  

Lojzka Šarabon 

 

 

branje Božje besede BR: 

veroučenci in katehetinja 

2. razred 

BR    7 za žive in pokojne župljane 

+ Marija Marinko, obl.(Nova pot 40) 

+ Irena Šimon 

VG  8 + Jože Gosar, r. dan in god 

++ Marija in družina Čibej 

++ Gršakovi in ++ Dobrovoljc 

++ Gajštrovi 

LG  830 ++ Jožefa, Jože in Janez Čajko 

+ Fani Kraljič, 20. obl. in  

+ Jože Kraljič, god 

BR  10 ++ Ljudmila, Alojz in Marija Rupert 

+ Pavla Skodlar ter  

++ Angela in Marija Pezdir 

++ Franc, 10. obl. in Cecilija 

Tomšič, po domače Žvižgovčevi 

ter ++ brat Andrej, 20. obl.  in 

Franci Tomšič 
 

 

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 21.3., ob 9h: starši in otroci 2. razreda 
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

»Nikomur ničesar ne odrekam!« je glasno, skoraj kričeče ugovarjal. 

»Narobe! S svojim pisanjem hočem le služiti ljudem in tisti moči, v kateri 

mnogi vidijo resnico in lepoto.« 
(Anton Slodnjak: Tujec, roman o Cankarju) 



 

GODOVI in SVETE MAŠE od 23.3.2026 do 29.3.2026 

23.3. pon sv. Katarina Švedska BR 19 ++ starši in stari starši Pezdir, 

Gregorka in Rupnik 

24.3. tor sv. Rebeka, sp. žena BR 19 + Ivan Kavčnik 

25.3. sre Gospodovo 

oznanjenje Mariji 

BR  8 + Marija Perger 

BR 19 + Marko Jakomin, 14. obl. 

+ Jožef Kozjan, 11. obl.  

++ Jakob Sedej, Minka Novak  

in starši Novak 

+ Franc Remškar, 80. r. dan in   

++ Lužarjevi 

26.3. čet sv. Larisa, mučenka BR  8 po namenu za EB 

27.3. pet sv. Rupert, škof BR 19 ++ Francka in Lado Benčič 

28.3. sob sv. Bojan, knez BR 19 + Marija Trček, 3. obl. 

+ Stanislav Slana 

29.3. ned 6. postna nedelja, 

cvetna nedelja 

sv. Bertold, redovnik  
 

branje Božje besede VG:  

Mojca in Lovro Suhadolnik 
 

 

 

 

 
 

branje Božje besede LG: 

Mojca in Severin Maffi  
 

 

branje Božje besede BR: 

Genči in Peter Buček 

BR  7 za žive in pokojne župljane 

VG  8 ++ stari starši in starši Gregorc 

++ Ludvik in Francka Modic 

+ Matic Zupančič 

++ France in Ivan Novak 

+ Franc Ambrožič, 30. dan 

LG  830 + Fani Kraljič in + Jože Kraljič 

BR 10 ++ Rotar in ++ Žitko 

+ Ivan Pezdir 

+ Simona Klinec 
 

 

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 28.3., ob 8h: Pod gradom.  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

Večkrat je neko pomlad listala po knjigi z naslovom Na klancu, o 

kateri ji je rekel, ko je bil dobre volje, da jo je napisal, da bi vsaj malo 

zadostil za krivice, storjene materi. 

»Rajši bi opisoval razkošje in uživanje bogatih ljudi, ne pa revščine in 

garanja, ki davita siromake!« mu je odvrnila. 

Smehljal se ji je in ji poskušal dopovedati, da sta samo v trpljenju in 

žrtvovanju za druge sreča in lepota življenja.  

  
(Anton Slodnjak: Tujec, roman o Cankarju) 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
         Dragomer                                             Log                                         Vnanje Gorice 
         sv. Lovrenc                               sv. Janez Krstnik                                 Sveti Duh 
 

 

 

 

 

 

 

 

V februarju je bil krščen 
 

 

 

☼  Aljaž Ogrin, Log pri Brezovici  
 

V februarju je en otrok prejel sveti krst. V lanskem letu sta bila v tem času 

krščena dva otroka. Z molitvijo prosímo za otroke, starše in botre. 
 
 

 

V februarju sta od nas odšla v večnost 
 

†  Ana Urbančič (90), Ulica Jožeta Kopitarja 35, Brezovica, (Brezovica)  

†  Franc Ambrožič (70), Požarnice 30, Vnanje Gorice, (Vnanje Gorice) 
 

Letos je bilo cerkveno pokopanih šest naših rajnih, preteklo leto je bilo v 

tem času devet cerkveno pokopanih. Spomnimo se jih z molitvijo in pri 

sveti maši. 
 
 
 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

URADNE URE: vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo 

dokumentov, pokličite po telefonu ali pišite na e-naslov:  

Jožef Poje, župnik, 040 395 942 ali jozef.poje@rkc.si  
 

KRST: Sveti krst je v dogovoru s posamezno družino. Običajno je pri  sveti maši. 
 

POROKA: Za poroko se oglasite dva meseca prej. Lahko se dogovorite po 

telefonu ali e-pošti.  
++Marija  

POGREB: Ob smrti svojcev pokličite na telefon  040 395 942 (Jožef Poje). 

Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo.  
 

 

ŽUPNIJSKA KARITAS: Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih 

Karitas, Marijin dom. Tel.: ga. Vida Zdešar - 041 626 595. 

BOLNIŠKI DUHOVNIK: v UKC Ljubljana in OI Ljubljana -  041 613 378. 
 
 
 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 

 

Izdala: župnija Brezovica, odgovorni: Jožef Poje, župnik; tisk: Salve d.o.o. Ljubljana;  

naklada: 600 izvodov; marec 2026; naslednja številka za april izide 26. marca 2026. 
 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 

 

 

 

 

 

 

 

ŽUPNIJA BREZOVICA, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik Jožef Poje 

Tel: 040 395942 ali 01/3637180, e-naslov: jozef.poje@rkc.si ali zupnija.brezovica@rkc.si 

TRR:  SI56 1914 0501 0054 787  
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